

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2018.12.17.-2018.12.21.

A tantárgyi fejlesztéshez kapcsolódó heti rendszerességű foglalkozáson a „Létezik-e teljes élet?” modul keretén belül a gyerekek folytatták a Béliér család c. film megtekintését. Megbeszélték, kinek mi a szerepe a filmben, összeszedték, hogy a film főszereplője mely szereplőkkel áll kapcsolatban, hogy milyen feladatai vannak a családjával kapcsolatban. Megpróbálták a gyerekek kitalálni, hogy vajon mi történik majd a film folytatásában. A látottak alapján megvitatták, hogy mit gondolnak arról, hogy tud-e a süketnéma család minden tagja teljes életet élni. Ezután egy közös plakáton összeállították Paula Béliér kapcsolatrendszerét. A gyerekek felragasztották a főszereplő képét és a vele valamilyen viszonyban álló szereplők nevét tartalmazó szókétyákat.



Óra végén kiválasztották és bemutatták egymásnak a számukra legszimpatikusabb szereplőt, a többieknek pedig ki kellett találni a jellemzés alapján, hogy kire gondoltak.

A heti rendszerességű tematikus foglalkozáson folytatták a tanulók a fogyatékkal élő ismert emberekről szóló beszámolókat. Különös hangsúlyt helyeztek a sportolókra, akik vagy születésüktől kezdve élnek fogyatékkal vagy valamilyen baleset, betegség miatt váltak azzá. Megbeszélték, hogy mi mindenre van szükségük azoknak a sportolóknak, akik nem épen vesznek részt a sportversenyeken. A számukra rendezett paralimpiáról is szót ejtettek.



Az angol foglalkozásokon a karácsonyt megelőző héten az egészség és a sport (Sports for health) kapcsolatával foglalkoztak a résztvevő tanulók. Különböző Magyarországon jól és kevésbé ismert különleges sportokkal ismerkedtek meg ppt bemutató és feladatlapok segítségével, majd a hozzájuk kapcsolható sporteszközöket is csoportosították a tanulók. A karácsonyi ünnepkörhöz közeledve az utolsó percek a világ különböző egzotikus országaiból összegyűjtött, nem megszokott karácsonyi szokásokról szoltak, karácsonyi háttérzenével fűszerezve.



Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projekt címe: Te sem vagy más


MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE